
والثانية.‏الاولىالصورةبينفوارق٣هنالك٠٤:‏٦١،‏٧١.‏التكويناقرإ
ادناه:‏الاسطرعلىالفوارقاكتب

․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․١-‏

․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․٢-‏

․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․․٣-‏

الصحيحة.‏الصورة٤-‏لوِّن

تشجيعه؟‏تحاولوكيفله؟‏ستقولكنتفماذاالسِّجن،‏فييوسفزُرْتأنكلوالقصة:‏فيفكِّر

الفوارقلعبة|الصورألعاب

الخبّازحلم
٠٤:‏٦١،‏٧١تكوين

الاجوبة:‏    ١-‏احد  الخبّازَيْن     يحمل الخبز،‏  اما  الآخر   فيحمل الخُضَر.‏    ٢-‏احد  الخبّازَيْن     يحمل ثلاثة  سلال،‏
اما  الآخر   فيحمل اثنين.‏   ٣-‏الطيور   تأكل    من السلال  في احدى  الصورتين،‏   والهررة  في الاخرى.‏    ٤-‏الصورة   على
اليمين   هي الصحيحة.‏ 
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